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原案可決 全会一致

６月定例会ではこんなことが決まりました。

議案第38号

原案可決 全会一致議案第39号

原案可決 全会一致議案第40号

原案可決 賛成多数議案第41号

原案可決 全会一致議案第42号

原案可決 全会一致議案第43号

原案可決 全会一致議案第45号

原案可決 全会一致議案第46号

原案可決 全会一致議案第47号

原案可決 全会一致議案第48号

原案可決 全会一致議案第49号

原案可決 全会一致議案第50号

原案可決 全会一致議案第51号

原案可決 全会一致議案第52号

原案可決 全会一致議案第44号

議案番号 議決結果議　　案　　の　　件　　名

議決結果

陳情審査報告 陳情書２件について、本会議での審議結果を掲載しています。

審議された結果は、提出者へ通知いたします。

陳情
第２号

ゆたかな学びの実現・教職員定数改善をはかるための、2023年度
政府予算に係る意見書採択の陳情について

鹿児島県教職員組合
霧島地域協議会　議長 片野坂 重浩

不採択

1、中学校における35 人学級を段階的に推進し、さらなる少人数学級について検討すること。
2、学校の働き方改革・長時間労働是正を実現するため、加配教員の増員や少数職種の配置増など教職
員定数改善を推進しること。
3、複式学級の基準を見直し、単式学級の児童生徒と同様に学習できるようにすること。
4、特別支援学級在籍児童生徒の人数を交流学級の在籍数としてもカウントすること。
5、自治体で国の基準を下回る｢学級編成基準の弾力的運用｣の実施ができるよう加配の削減は行わないこと。

陳情
第３号

義務教育費国庫負担率の堅持をはかるための、2023年度政府予算
に係る意見書採択の陳情について

鹿児島県教職員組合
霧島地域協議会　議長 片野坂 重浩 みなし

採　択1、教育の機会均等と水準の維持向上をはかるため、地方財政を確保した上で義務教育費国庫負担制度
を堅持すること。

令和４年 第２回霧島市議会定例会　賛否が分かれた案件を議員ごとに掲載しています。
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霧島市病院事業の設置及び管

理に関する条例の一部改正に

ついて

２陳情

ゆたかな学びの実現・教職員

定数改善をはかるための、

2023年度政府予算に係る意見

書採択の陳情について
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原案可決 全会一致議案第54号

原案可決 全会一致議案第55号

原案可決 全会一致議案第56号

原案可決 全会一致議案第57号

原案可決 全会一致議案第58号

原案答申 賛成多数諮問第4号

令和4年度霧島市一般会計補正予算（第4号）について
補正額1億8,092万4千円
新型コロナウイルス感染症に係る本市の緊急対応策第5弾を講じるために必要な経費や、
国・県等から事業採択の通知があった各種事業に要する経費など

損害賠償の額を定め和解することについて
和解の相手方が、国分海浜公園の園路をランニング中、園路側溝のグレーチングが破損し、当該相
手方が受傷したため、過失割合に応じてその損害を賠償し、和解しようとするもの

令和4年度霧島市一般会計補正予算（第5号）について
補正額3億2,904万円
新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金関連

令和4年度霧島市国民健康保険特別会計補正予算（第1号）について
国民健康保険税を減額することから、その減額分を県支出金及び一般会計繰入金で対応す
るもの（財源を組み替えるための補正）

令和4年度霧島市介護保険特別会計補正予算（第1号）について
介護保険料を減額することから、その減額分を国庫支出金及び一般会計繰入金で対応する
もの（財源を組み替えるための補正）

人権擁護委員の推薦について
人権擁護委員の福島 恭志氏が任期途中で辞任するため、同氏の後任として深川 猛氏を推薦
しようとするもの

議案番号 議決結果議　　案　　の　　件　　名

予算常任委員会 文教厚生常任委員会総務環境常任委員会 産業建設常任委員会
常任委員会に付託された議案には、表の左端にそれぞれの常任委員会を示す色が付いています。

原案可決 全会一致議案第53号

霧島市税条例等の一部改正について
地方税法等の一部改正により、税負担軽減措置等の整理及び合理化を行う必要があること
から、所要の改正をしようとするもの

霧島市手数料条例の一部改正について
長期優良住宅の普及の促進に関する法律が改正され、長期優良住宅認定制度の認定対象に、建
築行為を伴わない既存住宅が追加されたため、所要の改正をしようとするもの

霧島市立学校の設置及び管理に関する条例等の一部改正について
麓第一土地区画整理事業に関する換地処分の公告が行われ、土地について町名・地番が変
更されたことから、所要の改正をしようとするもの

霧島市病院事業の設置及び管理に関する条例の一部改正について
紹介状なしで受診した患者等から定額負担を徴収する仕組みの見直しが行われたことか
ら、所要の改正をしようとするもの

霧島市過疎地域産業開発促進条例の一部改正について
所得税法等の一部を改正する法律等により、租税特別措置法等が改正され、引用条項にず
れが生じたことから、所要の改正をしようとするもの

霧島市森林公園等の設置及び管理に関する条例の一部改正について
霧島市黒石岳森林公園のグラウンドゴルフ場を緑地広場に転用するため、所要の改正をし
ようとするもの

財産の取得について
寄附金等を財源として、霧島市消防局中央署に配備予定としている高規格救急自動車を購
入するため、財産を取得しようとするもの

財産の取得について
霧島市消防局横川分遺所に配備している消防ポンプ自動車を更新するため、財産を取得し
ようとするもの

財産の取得について
霧島市消防局中央署に配備している水槽付き消防ポンプ自動車を更新するため、財産を取
得しようとするもの

財産の取得について
霧島市隼人方面隊日当山第一分団西光寺部及び霧島方面隊霧島分団に配備している消防ポ
ンプ自動車を更新するため、財産を取得しようとするもの

財産の取得について
隼人学校給食センターの食缶前処理機その他の厨房機器を更新するため、財産を取得しよ
うとするもの

和解することについて
相手方の過失により生じた霧島市浜之市ふれあいセンターの物損被害に関して、損害賠償請
求額を相手方が支払うことに応じたため、和解することにつき議会の議決を求めるもの

和解することについて
相手方の過失により生じた霧島市溝辺ふれあい温泉センターの物損被害に関して、損害賠償
請求額を相手方が支払うことに応じたため、和解することにつき議会の議決を求めるもの

市道線路の認定について
麓第一土地区画整理事業が完了したことに伴い、当該事業区域内道路を市道として認定す
るため、市道路線の認定について議会の議決を求めるもの

霧島市地方活力向上地域における固定資産税の課税免除及び不均一課税に関する条例の一
部改正について
地域再生法第17条の６の地方公共団体等を定める省令が改正されたことに伴い、特別償却
設備設置者の範囲が拡充されたことから、所要の改正をしようとするもの

令和４年度霧島市一般会計補正予算（第３号）について
補正額　２億9,463万５千円
新型コロナウイルス感染症による影響が長期化する中、食費等の物価高騰等に直面する低
所得の子育て世帯に対し特別給付金を支給するもの


